



ДО
ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА
В ПРОЦЕДУРАТА ЗА ПРЕДОСТАВЯНЕ НА КОНЦЕСИЯ ЗА УСЛУГА НА
„ГРАЖДАНСКО ЛЕТИЩЕ ЗА ОБЩЕСТВЕНО ПОЛЗВАНЕ СОФИЯ”

Относно: Постъпили въпроси във връзка с процедурата за предоставяне на концесия за услуга на „Гражданско летище за обществено ползване София”

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,

Във връзка с постъпили въпроси от заинтересовани лица относно процедурата за предоставяне на концесия за услуга на „Гражданско летище за обществено ползване София”, Ви уведомяваме, както следва:

Въпрос 1:

Каква е очакваната стойност на концесията и кои са консултантите, изготвили концесионните анализи?

Отговор 1:

Очакваната стойност на концесията е 2 675 876 000 лв., като начинът ѝ на определяне е описан в раздел XIII „Прогнозна стойност на концесията и метод за нейното изчисляване“ на Документацията за участие в откритата процедура, която е публикувана на електронната страница на МТИТС на адрес:

<https://www.mtitc.government.bg/page.php?category=755&id=9140>.

Относно консултантите, изготвили концесионните анализи – информация, както и сключените с тях договори можете да откриете на електронната страница на МТИТС на български език на адрес: <https://www.mtitc.government.bg/page.php?category=693>.

Въпрос 2:

Какви са условията за участие в откритата процедура за концесията на Летище София? Може ли да ни бъде изпратена цялата необходима информация (документи на английски) за откритата процедура, документацията за участие в откритата процедура за предоставяне на концесия, крайния срок, цената на документацията и всякаква друга относима информация?

Отговор 2:

Всички условия за участие в откритата процедура за предоставяне на концесия на Гражданско летище за обществено ползване София са описани в документацията за участие. Документацията за участие в откритата процедура е безплатна и е публикувана на

английски език на електронната страница на МТИТС на адрес: <https://www.mtitc.government.bg/page.php?category=755&id=9140>. Преводът на английски език е изготвен за удобство на участниците в процедурата за предоставяне на концесия за услуга на гражданско летище за обществено ползване София и няма обвързваща сила за тях и за концедента. Обвързваща сила за участниците и за концедента имат документацията и приложенията към нея, които са публикувани на български език. Крайният срок за подаване на оферти за участие в откритата процедура е 20 октомври 2016 г.

Въпрос 3:

Бихме искали да Ви помолим за кратка среща с опознавателен характер.

Отговор 3:

Във връзка с Вашето искане за провеждане на среща, свързана с процедурата за предоставяне на концесия на гражданско летище за обществено ползване София, Ви уведомяваме, че съгласно изискванията на Закона за концесиите и Правилника за прилагане на закона за концесиите не е възможно извършването на действия, свързани с даването на информация за предоставяната концесия, извън случаите, определени със Закона за концесиите и правилника за неговото прилагане. Информацията относно откритата процедура за предоставяне на концесия за услуга на обект „Гражданско летище за обществено ползване София“ – публична държавна собственост е публикувана и общодостъпна на електронната страница на Министерството на транспорта, информационните технологии и съобщенията, раздел „Концесия на летище София“ (версия на български и на английски език).